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	МКУ «Финансовым управлением администрации г. Канска» за 2012 год проведено 14 проверок (план 2012г.- 14), что на 2 проверки меньше, против уровня 2011года,  что составляет 87,50 %. 
		Выполнение плана по проведенным ревизиям и проверкам составило: в 2012 году  100 %, в 2011 году 123,1 % от утвержденных планов,  так как дополнительно проведены  2 проверки в 2011 по запросу Канской межрайонной прокуратуры.

За 2012 год проведено 4 ревизии финансово-хозяйственной деятельности  (МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Канска», МБУК «Канский краеведческий музей», МБУЗ «Родильный дом», МБУ «Многопрофильный молодежный центр г. Канска»), что на уровне 2011 года, что составляет 50 %  от главных распорядителей, охваченных ревизиями,  что  выше уровня 2011года на 13,6 %. 
        
За 2012 год проведена 1 проверка устранения нарушений, выявленных в ходе ревизии финансово - хозяйственной деятельности,  что меньше уровня 2011 года на 1 проверку (МУПКХ г. Канска), что составляет 50 %.

За 2012 год проведено 9 тематических проверок: 
- по вопросу правильности начисления заработной платы, правомерности установления дифференцированных доплат и надбавок стимулирующего характера; 
- в отношении МБОУ ДОД ДЮСШ «Олимпиец» (по вопросам, изложенным в обращении ветерана спорта В.А. Чубыкина); 
- в отношении МБОУ ДОД «Центр технического творчества (по вопросам, изложенным в обращении Пахомовой Т.И.); 
- в отношении МБОУ ДОД ДДЮТ и Э по реализации мероприятия спортивно- тренировочного похода, в рамках ДГЦП «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время» на 2010-2012 годы; 
- в отношении МБУ ФОК «Текстильщик» по вопросу правильности организации работы по занятиям физической культурой и спортом в клубах по месту жительства; 
- в отношении МБОУ ДОД ДДЮТ и Э по вопросу правильности расходования средств по организации работы палаточного лагеря на спортивно-туристической базе «Чайка», в рамках ДГЦП «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время» на 2010-2012 годы;
 - по вопросу своевременности, полноты и целевого использования средств городского бюджета на выполнение работ по отлову безнадзорных собак, текущее содержание дорог; 
- по вопросу расходования из бюджета города субсидии на возмещение  расходов по текущему содержанию автомобильных дорог в границах городского округа за 2011 год, субсидии на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения города Канска за 1 полугодие 2012г., в части  расходов, включаемых в затраты по оплате труда работников;
- по факту не осуществления служебных полномочий библиотекаря Гарт С.А. за период с 01.01.2008г. по 31.12.2011г. в МБУК «ЦБС г. Канска», что выше уровня 2011 года на 1 проверку, что составляет 112,50 %.

В результате проведенных ревизий и проверок  за 2012 год установлено нарушений в использовании бюджетных средств на сумму 1 908,6 тыс. руб., что больше на 1 113,4 тыс. руб. против уровня 2011 года, что составляет 240,02 %.
 По проведенным проверкам в 2012 году выявлено неэффективное использование бюджетных средств  на сумму 299, 4 тыс. руб. 
Все запланированные проверки и ревизии проведены в установленные сроки.
Финансовым управлением разработаны мероприятия по устранению нарушений, выявленных в ходе проверок и ревизий, направлены всем проверенным учреждениям.
О результатах всех проведенных проверок и ревизий доложено главе города, а также в межрайонную прокуратуру.
Сведения о состоянии муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются  в Канскую межрайонную прокуратуру.




Начальник
МКУ «ФУ г. Канска»                                                              Н.А. Тихомирова










Бердечникова Н.В. 3-45-94



2

