Сведения о проведенных проверках (ревизиях) за   2013 год.
  
	МКУ «Финансовое  управление администрации г. Канска» за 2013 год проведено 11 проверок (план 2013г.- 11), что на 3 проверки меньше, против уровня 2012 года.

		Выполнение плана по проведенным ревизиям и проверкам составило: в 2013 году  100 %, в 2012 году 100 % от утвержденных (уточненных) планов.

За 2013 год проведено 8 ревизий финансово-хозяйственной деятельности  (МКУ «Служба заказчика», МКУ «Управление архитектуры и градостроительства администрации г. Канска», МБОУ ДОД  ДЮСШ, МБУК «Городской Дом культуры г. Канска», МБУК Дом культуры «Строитель», МУП «Канский Электросетьсбыт», МКУ «Управление образования  администрации г. Канска», МКУ «Управление строительства и жилищно-коммунального  хозяйства администрации г.  Канска»), что  составляет 62,5 %  от главных распорядителей, охваченных ревизиями и выше уровня  2012 года  на 50 % или  на 4 ревизии.
        
[bookmark: _GoBack]За 2013 год проведена 1 проверка устранения нарушений, выявленных в ходе ревизии финансово - хозяйственной деятельности,  что на уровне 2012 года (МБУК «Канский краеведческий музей»), что составляет 100 %.
За 2013 год проведено 3 тематические проверки: 
- по вопросу соблюдения штатного расписания, выплаты заработной платы воспитателям МДОУ, обоснованности доплат до минимального размера оплаты труда за 2011-2012 гг. (МКУ «УО администрации города Канска»).
- по вопросу объема потребляемых коммунальных услуг, определяемых по показаниям приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг и тарифов, установленных для бюджетных учреждений (МБОУ  «СОШ № 7», МБОУ«СОШ № 15»).
- по вопросу правильности начисления и выплаты заработной платы за 2011-2012 гг. (МБУ СО «КЦСОН г. Канска»), что меньше уровня 2012 года на 6 проверок, что составляет 66,67 % .
В результате проведенных ревизий и проверок  за 2013 год установлено нарушений в использовании бюджетных средств на сумму 1812,7 тыс. руб., что меньше на 95,9 тыс. руб. против уровня 2012 года.
 По проведенным проверкам в 2013 году выявлено неэффективное использование бюджетных средств  на сумму 179, 3 тыс. руб. 
Все запланированные проверки и ревизии проведены в установленные сроки.
МКУ «ФУ г. Канска» разработаны мероприятия по устранению нарушений, выявленных в ходе проверок и ревизий, направлены всем проверенным учреждениям.
О результатах всех проведенных проверок и ревизий доложено главе города, а также в межрайонную прокуратуру.
Сведения о состоянии муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются  в Канскую межрайонную прокуратуру.
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