Сведения о проведенных проверках (ревизиях) за 2014 год.
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	МКУ «Финансовое управление администрации г. Канска» за 2014 год проведено 11 проверок (план 2014г.- 11), что на уровне 2013 года.

		Выполнение плана по проведенным ревизиям и проверкам составило: в 2014 году 100 %, в 2013 году 100 % от утвержденных (уточненных) планов.

За 2014 год проведено 5 ревизий финансово-хозяйственной деятельности (МБУ Городской ФОК «Текстильщик», МКУ «Канский городской архив», МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа по зимним видам спорта имени заслуженного тренера России В.И. Стольникова», МУП ТС и СО, МБОУ ДОД «Детская художественная школа»), что составляет 38,5 % от главных распорядителей, охваченных ревизиями.

	За 2014 год проведены 2 проверки устранения нарушений, выявленных в ходе ревизии финансово - хозяйственной деятельности, что выше уровня 2013 года на одну проверку (МБУК «Канский краеведческий музей», МУП «Канский Электросетьсбыт»).

За 2014 год проведено 4 тематические проверки: 
- по вопросу полноты поступления доходов от сдачи в аренду объектов недвижимости и земельных участков за 2012-2013гг. (МКУ «КУМИ г. Канска»);
- по вопросу использования средств, направляемых на повышение размеров оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений в соответствии с указами Президента РФ за 2013 г., 1 полугодие 2014 г. (МБОУ ДОД г. Канска «Детская школа искусств № 1», МБОУ ДОД г. Канска «Детская музыкальная школа № 2»);
- по вопросу контроля в сфере закупок в рамках Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 1 полугодие 2014 г. (МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации г. Канска»);
- по вопросу правильности возмещения затрат по проведенным работам по отсыпке ул. Победы, ул. Матросская, пер. 2-й Кирпичный за ноябрь 2014 г. (МКУ «УС и ЖКХ администрации г. Канска», МКУ «Служба заказчика», МУП ТС и СО).
Тематических проверок за 2014 год проведено на 1 проверку больше, чем в 2013 году.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных МКУ «ФУ г. Канска» за 2014 год, выявлено нарушений на общую сумму 3 549,9 тыс. рублей, в т.ч неэффективное использование средств на сумму 302,0 тыс. руб.  
Все проверки и ревизии проведены в соответствии с утвержденным планом проверок.
МКУ «ФУ г. Канска» разработаны мероприятия по устранению нарушений, выявленных в ходе проверок и ревизий, направлены всем проверенным учреждениям.
	За 2014 год по результатам проверок руководителям вынесены два представления об устранении выявленных нарушений по результатам внутреннего муниципального финансового контроля и о недопущении их в дальнейшем (МКУ «УС и ЖКХ администрации г. Канска», МУП «Канский Электросетьсбыт»).
О результатах всех проведенных проверок и ревизий доложено главе города, а также в межрайонную прокуратуру.
Сведения о состоянии внутреннего муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются в Канскую межрайонную прокуратуру.
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