Сведения о проведенных проверках (ревизиях) за 2015 год.

	МКУ «Финансовое управление администрации г. Канска» за 2015 год проведено 10 проверок (план 2015г.- 10).

		Выполнение плана по проведенным ревизиям и проверкам составило: в 2015 году 100 %, в 2014 году 100 % от утвержденных (уточненных) планов.

За 2015 год проведено 3 выездные ревизии финансово-хозяйственной деятельности (МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Канска», МБОУ ДОД ДЮСШ «Олимпиец», МБУК «Централизованная библиотечная система г. Канска»), что составляет 25 % от главных распорядителей, охваченных ревизиями.

	За 2015 год проведена 1 камеральная проверка (МУП ТС и СО).

За 2015 год проведено 6 выездных проверок: 
- по вопросу правильности начисления и перечисления в бюджет платы за социальный и коммерческий найм муниципального имущества жилых помещений, находящихся в муниципальном жилом фонде за 2012-2013 годы (МКУ «УС и ЖКХ администрации города Канска»); 
- по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию подпрограммы «Вовлечение молодежи в социальную практику» муниципальной программы города Канска «Развитие физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики» на 2014- 2016 годы за 2014 год (МБУ «ММЦ» г. Канска);
- по вопросу правильности осуществления контроля за соблюдением законодательства РФ и иных нормативно-правовых документов в сфере закупок в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2014 год (МБУК «Канский краеведческий музей»);
- по вопросу правильности начисления и выплаты доплат к пенсиям муниципальным служащим за 2013-2014 годы (МКУ «УСЗН администрации города Канска»);
- по вопросу целевого использования средств, полученных от приносящей доход деятельности за 2014 год (МАОУ гимназия № 4 г. Канска);
- по вопросу правильности начисления региональных выплат и выплат, обеспечивающих уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы за 2013 - 2014 годы (МКУ «УО администрации города Канска» в отношении МБОУ ДОД «Станция юных натуралистов», МБОУ СОШ № 7 г. Канска, МБОУ СОШ № 15 г. Канска, МБДОУ № 8 «Лесная сказка», МБДОУ № 18 «Подснежник»).
Выездных проверок за 2015 год проведено на 50 % больше, чем в 2014 году.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных МКУ «ФУ г. Канска» за 2015 год, выявлено нарушений на общую сумму 2 139,0 тыс. рублей.
Все проверки и ревизии проведены в соответствии с утвержденным планом проверок.
	За 2015 год по результатам проверок руководителям вынесены девять представлений об устранении выявленных нарушений по результатам внутреннего муниципального финансового контроля и о недопущении их в дальнейшем (МКУ «УС и ЖКХ администрации г. Канска», МКУ «УО администрации г. Канска» - (МАОУ гимназия № 4 г. Канска, МБОУ ДОД «СЮН», МБОУ СОШ № 7 г. Канска, МБОУ СОШ № 15 г. Канска, МБДОУ № 8, МБДОУ № 18), Отдел физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики – (МБУ «ММЦ» г. Канска, МБОУ ДОД ДЮСШ «Олимпиец»), МУП ТС и СО, МКУ «УСЗН администрации г. Канска», Отдел культуры – (МБУК «Централизованная библиотечная система г. Канска»), МКУ «Управление по делам ГО и ЧС администрации г. Канска») и одно предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации или иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок и о недопущении их в дальнейшем (МБУК «Канский краеведческий музей»).
О результатах всех проведенных проверок и ревизий доложено главе города, а также в межрайонную прокуратуру.
Сведения о состоянии внутреннего муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются в Канскую межрайонную прокуратуру.
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