Сведения о проведенных проверках (ревизиях) за 12 месяцев 2017 года.
  
Финансовым управлением администрации города Канска за 12 месяцев 2017 года проведено 8 проверок. Все выездные проверки и ревизии проведены в соответствии с утвержденным планом проверок, из них:
  - 4 выездные ревизии финансово-хозяйственной деятельности (МУПКХ г. Канск, Управление архитектуры и инвестиций администрации города Канска, МБУК «Городской Дом культуры г. Канска», МБДОУ «Детский сад № 25»), что составляет 25 % от общего количества главных распорядителей бюджетных средств города Канска;
-    4 выездные проверки: 
· по вопросу правильности составления планов комплектования обучающихся, порядка зачисления, отчисления и перевода обучающихся, оформления и ведения личных дел учащихся, формирования списков обучающихся на 2014/2015, 2015/2016, 2016/2017 учебные годы (МБУ ДО ДЮСШ);
· [bookmark: _GoBack]по вопросу правильности начисления заработной платы, надбавок, доплат и целесообразности их применения в отношении работников административно – управленческого персонала за 2015- 2016 годы (МБУ ДО «Дом детского творчества», МБУ ДО «Центр детского технического творчества»);
· по вопросам: устранение нарушений, выявленных в ходе выездной ревизии, проведенной с 27.12.2016г. по 10.02.2017г. за I квартал 2017 года, реальность дебиторской и кредиторской задолженности за 9 месяцев 2017 года (МУПКХ г. Канск);
· по вопросу правильности использования фонда оплаты труда, правильности начисления заработной платы, премий, надбавок, доплат и целесообразности применения премий, надбавок, доплат в отношении работников административно – управленческого и обслуживающего персонала за 2016 год и 11 месяцев 2017 года (МБУ ДО ДЮСШ «Олимпиец»).
В ходе осуществления внутреннего муниципального финансового контроля (по итогам 12 месяцев 2017 года) нарушения выявлены в отношении всех проверенных муниципальных учреждений.
 	Финуправлением г. Канска за 12 месяцев 2017 года по результатам проверок главным распорядителям (распорядителям) бюджетных (денежных) средств вынесено 8 представлений об устранении выявленных нарушений по результатам внутреннего муниципального финансового контроля и о недопущении их в дальнейшем.
О результатах всех проведенных проверок и ревизий доложено Главе города. 
Так, по результатам контрольных мероприятий, проведенных Финуправлением г. Канска за 12 месяцев 2017 года, выявлено нарушений на общую сумму 1 786,5 тыс. руб. 
Сведения о состоянии внутреннего муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются в Канскую межрайонную прокуратуру.
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