Сведения о проведенных проверках (ревизиях) за 12 месяцев 2018 года.
  
Финансовым управлением администрации города Канска за 9 месяцев 2018 года проведено 6 проверок. Все выездные проверки и ревизии проведены в соответствии с утвержденным планом проверок, из них:
 	 - 2 выездные ревизии финансово-хозяйственной деятельности (МБУ «Cпортивная школа по зимним видам спорта имени заслуженного тренера России В. И. Стольникова», МКУ «Служба заказчика»), что составляет 16,7 % от общего количества главных распорядителей  (12) бюджетных средств города Канска;
-    4 выездные проверки: 
· по вопросу правильности предоставления отпусков, исчисления оплаты отпусков, начисления и выплаты заработной платы за 2016 - 2017 годы (Канский городской Совет депутатов);
· по вопросу правильности использования денежных средств, выделенных на проведение текущего и капитального ремонтов за 2015 - 2017 годы (МБУ ДО «Дом детского творчества» (Детский оздоровительный лагерь «Огонек»)), по вопросу исполнения требований ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Федеральный закон № 44-ФЗ) в части приобретения строительных материалов (инструментов, оборудования и т.д.) у единственного поставщика за II, III кварталы 2017 (Управление образования администрации города Канска);
· по вопросу правильности распределения выплат стимулирующего характера в отношении руководителей учреждений за  2016 - 2017 годы   (МБУ  «Спортивная  школа  имени М.Ф. Мочалова,  МБУ «Многопрофильный молодежный центр» города Канска, МБУ «Физкультурно - спортивный комплекс «Текстильщик», Канский городской Совет депутатов);
· по вопросу полноты поступления доходов от сдачи в аренду муниципального имущества за 2016 - 2017 годы (Комитет по управлению муниципальным имуществом города Канска).
В ходе осуществления внутреннего муниципального финансового контроля (по итогам 9 месяцев 2018 года) нарушения выявлены в отношении всех проверенных муниципальных учреждений.
 	Финуправлением г. Канска за 12 месяцев 2018 года главным распорядителям бюджетных средств вынесено 6 представлений об устранении выявленных нарушений по результатам внутреннего муниципального финансового контроля и о недопущении их в дальнейшем.
[bookmark: _GoBack]О результатах всех проведенных проверок и ревизий доложено главе города. 
Так, по результатам контрольных мероприятий, проведенных Финуправлением г. Канска за 9 месяцев 2018 года, выявлено нарушений на общую сумму 2 113,1 тыс. руб. 
Сведения о состоянии внутреннего муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются в Канскую межрайонную прокуратуру и администрацию города.



