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	Финансовым управлением администрации города Канска за 12 месяцев 2022 года проведено 33 проверки (в том числе 29 проверок внеплановые): 
		- 5 выездных проверок:
· по вопросу достоверности отчета о реализации муниципального задания, соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2020 - 2021 годы (МБУ ДО ЦДТТ);
· по вопросу соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2022 год (МБДОУ № 17);
· по вопросу соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2021 год (ЦБС г. Канска);
· по вопросу правильности составления планов комплектования обучающихся, порядка зачисления, отчисления и перевода обучающихся, оформления и ведения личных дел учащихся, формирования списков обучающихся за 2020 – 2021 годы (МБУ СШ «Олимпиец»);
· ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 6 г. Канска, в том числе по вопросу соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2020 - 2021 годы (МБОУ СОШ № 6 г. Канска);
- 28 камеральных проверок:
· по вопросу о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) за февраль - октябрь 2022 года (24 раза) (КУМИ г. Канска);
· по вопросу о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) за апрель 2022 года (УС и ЖКХ администрации г. Канска);
· по вопросу о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) за август, ноябрь, декабрь 2022 года (3 раза) (МБУ «ММЦ» г. Канска).
В ходе осуществления внутреннего муниципального финансового контроля по результатам всех выездных проверок (по итогам 12 месяцев 2022 года)  выявлены нарушения в отношении проверенных муниципальных учреждений, вынесено 1 представление об устранении выявленных нарушений и о недопущении их в дальнейшем (МБОУ СОШ № 6 г. Канска).
Сведения о состоянии внутреннего муниципального финансового контроля и выявленных нарушениях ежеквартально направляются в Канскую межрайонную прокуратуру.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1478 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности» ежегодно главе города Канска направляется отчет о результатах контрольной деятельности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.
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